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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 29 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M.EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. 
ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER 
ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN 
GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. EDWIN BRITO BRITO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.----- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 15 MINUTOS DE ESTE LUNES 29 DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A 
TODAS Y TODOS LOS PRESENTES QUE NOS ACOMPAÑAN. SE PROCEDE AL 
PASE DE LISTA.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN ESTE SENTIDO CONSEJERA PRESIDENTA, ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE CON LA ASISTENCIA DE 15 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTE, QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
DEMOS LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
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GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA 
LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. EN ESE SENTIDO, SE PROCEDE A DAR 
LECTURA A LA SIGUIENTE:-----------------------------------------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA  DE FECHA 27; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 19, 26, 27 Y 29 TODAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2025 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA 
A LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.--------------------------------------------------------------------------------------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMARLE 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 20 MINUTOS, DEL DÍA LUNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE… TANTO DE 
LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL 2, ASÍ COMO DEL ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS 2 Y 3 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, 
ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 21 MINUTOS, 
DEL DÍA LUNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NÚMERO 2.”----------------------------------------------------------------------- 
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EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE DAR LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO. 
EL CUAL CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN 
SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27; ASÍ COMO DE 
LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19, 26, 27 Y 29 TODAS DEL MES DE 
AGOSTO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS 
ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A 
TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS CONSEJERÍAS, A LAS PERSONAS QUE NOS 
SIGUEN A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES Y A LAS PERSONAS QUE 
DE MANERA PRESENCIAL NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: DE UNA ÚNICA ACTA, EN DONDE 
LOCALIZAMOS ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA, NO DE FONDO, POR LO CUAL 
NO AFECTAN JUSTAMENTE EL CONTENIDO DE LAS MISMAS, SOLAMENTE HARÉ 
REFERENCIA DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 29 DE AGOSTO 
DEL 2025, PÁGINA 5, RENGLÓN 17, DICE: “LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA ” DEL AUDIO SE 
DESPRENDE QUE LO QUE DEBE ESTAR ASENTADO EN EL ACTA ES: “EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MAESTRO EN DERECHO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA”. A PÁGINA 9, RENGLÓN 11, 
DICE: “INE/CG/293/2020, CONSEJEROS ELECTORALES” EN TODO CASO, 
DESPUÉS DEL ALFANUMÉRICO: “INE/CG/293/2020” HAY QUE ASENTAR, PORQUE 
ESO DE DESPRENDE DEL AUDIO: “DESIGNACIÓN DE LOS…” Y AHORA SÍ 
CONTINUA CON: “CONSEJEROS ELECTORALES”. ESTAS DOS SENCILLAS 
OBSERVACIONES ESTAREMOS REMITIENDO EL OFICIO: 
IMPEPAC/CEPGAR/0445/2025, CON FECHA DEL DÍA DE HOY, A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA PARA QUE CONSTE EN ACTAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, DE IGUAL MANERA SALUDAR A TODAS LAS 
PERSONAS QUE NOS ENCONTRAMOS EN ESTE SALÓN, ASÍ COMO A LAS 
PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN DE MANERA VIRTUAL. MUY 
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BUENAS TARDES NUEVAMENTE A TODAS Y TODOS. Y PARA TAMBIÉN 
EXTERNAR ALGUNAS OBSERVACIONES DE LAS ACTAS QUE SE PONEN A 
CONSIDERACIÓN EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: DEL ACTA 
EXTRAORDINARIA… 19 DE AGOSTO, PÁGINA 9, RENGLÓN 18, EN EL ACTA DICE: 
“2500 URNAS” DEL AUDIO SE DESPRENDE DICE: “2577 URNAS”. ASIMISMO, EN LA 
PÁGINA 16, COMO EN LA PÁGINA 21, RENGLÓN 20 Y RENGLÓN 22, 
RESPECTIVAMENTE, CORREGIR LA ABREVIATURA DE LA LEY GENERAL DE 
PROCESOS ELECTORALES. Y ASIMISMO HACER DE CONOCIMIENTO QUE A 
TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEVMSM/633/2025, ESTOY REMITIENDO 
ALGUNAS OTRAS OBSERVACIONES DE FORMA, PARA SU CONSIDERACIÓN DE 
LAS ACTAS: EXTRAORDINARIA DEL 26 DE AGOSTO, EXTRAORDINARIA DEL… Y 
EXTRAORDINARIA DEL 27 DE AGOSTO, ASÍ COMO UNAS MÁS DE LA YA 
SEÑALADA PREVIAMENTE EXTRAORDINARIA DEL 19 DE AGOSTO, PARA SU 
CONSIDERACIÓN. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO Y 
DEL  CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19, 26, 27 Y 29 TODAS DEL MES DE AGOSTO 
DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
IDENTIFICADAS EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA LUNES 29 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO Y EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO, AMBOS EN SU CARÁCTER DE CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”------------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS, CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE DESIGNA A LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: COMO PRIMER PUNTO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
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COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA MAESTRA EN DERECHO 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, COMO SECRETARIA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
EXPEDIRÁ EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO Y TOMARÁ LA PROTESTA DE LEY 
A LA MAESTRA EN DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, COMO SECRETARIA 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA; ANTE EL PLENO DEL MISMO, DE CONFORMIDAD 
CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 133 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. CUARTO. HÁGASE DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO MEDIANTE OFICIO AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, POR CONDUCTO DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES; DE CONFORMIDAD 
CON LO ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 25, PÁRRAFO 2, DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. QUINTO. HÁGASE DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO, A LAS AUTORIDADES REFERIDAS EN 
EL CONSIDERANDO XVI, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES A QUE HAYA 
LUGAR. SEXTO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ 
EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN. SÉPTIMO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO A LA MAESTRA EN DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN LOS 
TÉRMINOS CONDUCENTES, PARA LOS EFECTOS LEGALES A LOS QUE HAYA 
LUGAR. OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS. NOVENO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO, MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO, Y EL REPRESENTANTE DE MORENA EL LICENCIADO 
OMAR DAMIÁN, Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA, PARA EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO: MIREN, EN LA PÁGINA 11, EN LA 
FRACCIÓN CUARTA DE REQUISITOS, EN LA PRIMERA COLUMNA, BUENO, ESO 
ES LO QUE ESTÁ SENTADO EN LA PRIMERA COLUMNA, LA FRACCIÓN CUARTA 
DE LOS REQUISITOS, EN LO QUE SERÍA LA COLUMNA DE MEDIO “DOCUMENTAL 
CON QUE SE ACREDITA”, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, EN EL INCISO 2), CUANDO 
SE HABLA DE “CÉDULA PROFESIONAL”, AL FINAL SOLICITARÍA QUITAR: “DEL DÍA 
DE SU EXPEDICIÓN”, DADO QUE ES REDUNDANTE, DADO QUE LÍNEAS 
ANTERIORES SE HACE REFERENCIA QUE DICHA DOCUMENTAL FUE EXPEDIDA 
CON UNA ANTIGÜEDAD DE MÁS DE 5 AÑOS Y LO QUE ACABO DE MENCIONAR 
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SERÍA REDUNDANTE, POR LO QUE SE SUGIERE SUPRIMIRLA. DE IGUAL FORMA, 
EN LA PÁGINA 12, EN EL PÁRRAFO… EN EL PRIMER PÁRRAFO, HAY ALGUNAS 
PALABRAS QUE ESTÁN PUESTAS PUES, CONFORME AL GÉNERO TODAVÍA EN 
MASCULINO, SOLICITARÍA QUE LAS QUE VOY A MENCIONAR SEAN PUESTAS YA 
EN EL GÉNERO FEMENINO, EN VIRTUD DE QUE BUENO, CONOCEMOS YA PUES, 
LA PERSONA QUE SE ENCARGARÁ DE LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, LAS PALABRAS SON: “CONDENADO” POR “CONDENADA”, DE 
IGUALMENTE “REGISTRADO” POR “REGISTRADA”, “PRECANDIDATO O 
CANDIDATO” POR “PRECANDIDATA O CANDIDATA”, DICE TAMBIÉN LÍNEAS MÁS 
ADELANTE: “INHABILITADO”, HAY QUE CAMBIARSE POR “INHABILITADA”. 
POSTERIORMENTE LOS CARGOS DE SECRETARIO, HABRÍA QUE ASENTAR YA 
SECRETARIA. DESPUÉS CUANDO SE HABLA DE “PROCURADOR DE JUSTICIA”, 
PUES “PROCURADORA DE JUSTICIA”, “SUBSECRETARIO U OFICIAL MAYOR”, 
TENDRÍAMOS QUE PONER “SUBSECRETARIA U OFICIAL MAYOR”, “JEFE O JEFA 
DE GOBIERNO”, “JEFA DE GOBIERNO” EN TODO CASO, DADO LA PERSONA QUE 
ESTAMOS EN ESTE MOMENTO PONIENDO EN LA MESA PARA SU EVENTUAL 
DESIGNACIÓN. “GOBERNADOR… SECRETARIO DE… DE GOBIERNO”, EN TODO 
CASO CAMBIARLA “GOBERNADORA, SECRETARIA DE GOBERNACIÓN… DE 
GOBIERNO”, PERDÓN. Y FINALMENTE, TAMBIÉN PONER EN FEMENINO LO QUE 
SERÍA “PRESIDENTE” POR “PRESIDENTA MUNICIPAL” Y SÍNDICO O REGIDOR 
POR SÍNDICA O REGIDORA. BIEN, ESTAS SERÍAN LAS OBSERVACIONES Y 
SOLAMENTE EXPRESAR UNA SENCILLA PERO CÁLIDA BIENVENIDA A LA 
MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA POR SU DESIGNACIÓN. SABEMOS QUE AL 
MOMENTO DE HABER REVISADO SU CURRICULUM VITAE, PUES ES UNA 
PERSONA CON LA PREPARACIÓN SUFICIENTE, SOBRE TODO EN UNA MATERIA 
TAN COMPLEJA COMO ES LA MATERIA ELECTORAL Y EN ESTE SENTIDO, 
BIENVENIDA, MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA. ¡ENHORABUENA! MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ.” EL 
REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, CON SU 
VENIA PRESIDENTA. PRIMERO AGRADECER AL MAESTRO EN DERECHO EMILIO, 
POR HABER LLEVADO LA BATUTA DE LA OFICINA DE DESPACHO DURANTE ESTE 
MES, QUE COINCIDÍAMOS CON VARIAS REPRESENTACIONES DE QUE SE HABÍA 
HECHO UN EXCELENTE TRABAJO. ENTONCES, AGRADECERLE POR SUS 
FUNCIONES. POSTERIORMENTE AGRADECER A LOS CONSEJEROS, A LA 
PRESIDENTA, POR EL HECHO DE HABERNOS HECHO EL TRASLADO DE LA 
INFORMACIÓN DE ESTE PERFIL, PARA PODER HACER EL ANÁLISIS PREVIO Y 
PODER TENER YA QUE NO TENEMOS VOTO, AUNQUE SEA PARTE DE NUESTRO 
COMENTARIO, QUE PUEDA SER IMPORTANTE PARA ESTAS DECISIONES. 
RECONOCER EL TRABAJO DE LA MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, SU 
EXPERTIZ Y DARLE LA BIENVENIDA, ESPERANDO QUE TENGA UN EXCELENTE 
DESARROLLO DE TRABAJO EN CONJUNTO CON TODOS LOS CONSEJEROS Y 
CON TODAS LAS REPRESENTACIONES. ¡ENHORABUENA! MAESTRA, 
BIENVENIDA. GRACIAS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO OMAR DAMIÁN, REPRESENTANTE DE MORENA. CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO ADELANTE, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN 
TODAS Y TODAS LAS PERSONAS AQUÍ PRESENTES, Y QUIENES NOS SIGUEN A 
TRAVÉS DE LAS DISTINTAS PLATAFORMAS VÍA REMOTA. PUES, YA SOBRA 
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DECIR QUE LO QUE SE TIENE SOBRE LA MESA EN ESTE MOMENTO, ES UNA 
PROPUESTA DE DESIGNACIÓN DE QUIEN EVENTUALMENTE PODRÍA SER 
TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL 
DEL ESTADO DE MORELOS. MI INTERVENCIÓN BÁSICAMENTE, ES PARA DEJAR 
SENTADO QUE, JUSTAMENTE, DERIVADO DE UN DEBATE QUE HUBO EN ALGÚN 
MOMENTO, CON MOTIVO DE LA DESIGNACIÓN TEMPORAL DE QUIEN 
ACTUALMENTE EJERCE DICHO CARGO A TRAVÉS DE LA FIGURA DE 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO, EL MAESTRO EN DERECHO EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, JUSTAMENTE HOY YA SE ESTÁ AGOTANDO, AHORA SÍ, EL 
PROCEDIMIENTO PREVISTO EN LAS DISTINTAS DISPOSICIONES 
REGLAMENTARIAS Y LEGALES QUE RIGEN ESTE NOMBRAMIENTO, 
ESPECÍFICAMENTE, EL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, EL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO NUESTRO CATÁLOGO DE CARGOS Y 
PUESTOS DE LA RAMA ADMINISTRATIVA. A PROPUESTA DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE OPLE, ES QUE AHORA Y DESPUÉS DE UN COMO SE… SE 
ANOTA EN EL PROYECTO DE ACUERDO, DESPUÉS DE LA DELIBERACIÓN DE 
DISTINTOS PERFILES, ES QUE HOY LO QUE SE TIENE SOBRE LA MESA ES YA 
UNA PROPUESTA DE QUIÉN SE CONSIDERA PUEDE SER EL MEJOR PERFIL 
ÓPTIMO E IDÓNEO, PARA EL DESEMPEÑO DE ESTE CARGO. QUIERO ANTES 
QUE OTRA COSA, SEÑALAR QUE ESTARÉ DE ACUERDO… QUE ESTOY DE 
ACUERDO CON EL PROYECTO DE ACUERDO, EN LOS TÉRMINOS YA 
PLANTEADOS Y NO PUEDO… NO PUEDO DEJAR DE AGRADECER 
FRONTALMENTE AQUÍ, AL MAESTRO EMILIO GUZMÁN MONTEJO, PORQUE SIN 
DUDA, EL MANEJO QUE LLEVASTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y DE LOS 
TRABAJOS DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, FUERON FUNDAMENTALES PARA 
NO OBSTACULIZAR LA VIDA INTERNA DE ESTE INSTITUTO. GRACIAS, GRACIAS 
 PORQUE SE NECESITA MUCHO VALOR, PARA TOMAR LAS RIENDAS DE UN 
INSTITUTO COMO LO ES EL IMPEPAC. YO DE MI PARTE NO TENGO MÁS QUE 
GRATITUD, HACIA ESTE EJERCICIO QUE LLEVASTE A CABO DURANTE ESTE 
MES Y PUES FELICITARTE, PORQUE HABER ALZADO LA MANO ANTE EL 
CONOCIMIENTO PÚBLICO DE LA RENUNCIA DE NUESTRO OTRORA 
SECRETARIO EJECUTIVO Y PEDIR UNA OPORTUNIDAD PARA DESEMPEÑAR EL 
CARGO, NO LO HACE CUALQUIERA. MUCHAS FELICIDADES, EMILIO, CUENTAS 
SIEMPRE CON MI ADMIRACIÓN Y RECONOCIMIENTO, Y RESPALDO EN TODO. Y 
TAMBIÉN, BUENO, PUES YA SE HA ANTICIPADO A RESERVA DE LA VOTACIÓN 
QUE EN SU MOMENTO SE EMITA, DEL PERFIL QUE ASISTE A LA MAESTRA EN 
DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, QUIEN NOS HACE EL FAVOR DE 
ACOMPAÑARNOS EN ESTE MOMENTO, QUIEN SIN DUDA DE LAS 
CREDENCIALES QUE SE ACOMPAÑAN A TODO EL CURRÍCULUM, A TODO… A 
SU PERFIL CURRICULAR, ES UNA PERSONA EVIDENTEMENTE DE SOBRADA 
CAPACIDAD EN LA MATERIA ELECTORAL. SU PERFIL Y SU TRAYECTORIA 
LABORAL, NO HACEN MÁS QUE DEJAR CONSTANCIA, DE QUE ES UN PERFIL 
IDÓNEO PARA EL DESEMPEÑO DE ESTE CARGO Y ADEMÁS DE TODA LA 
DOCUMENTACIÓN QUE SE EXHIBIÓ JUNTO CON SU EXPEDIENTE SE PUEDE 
DAR CUENTA DE QUE CUMPLE CON TODOS LOS REQUISITOS POSITIVOS Y 
NEGATIVOS PREVISTOS EN LA NORMATIVA ELECTORAL. YO NADA MÁS 
QUISIERA SOLICITAR, SI POR AHÍ SE LLEGASE A INCORPORAR AL EXPEDIENTE, 
LA CONSTANCIA DE NO INHABILITACIÓN DE PARA DESEMPEÑAR CARGOS 
PÚBLICOS EN CUALQUIER INSTITUCIÓN PÚBLICA FEDERAL O LOCAL, AL FINAL 
DEL DÍA HAY UNA CONSTANCIA, HAY UNA DECLARACIÓN BAJO PROTESTA 
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DECIR VERDAD DE… CON LO CUAL ESENCIALMENTE SERÍA SUFICIENTE PARA 
ACREDITARLO, PERO SÍ EN… EN EL EXPEDIENTE SE PUDIERA INCORPORAR 
EN SU MOMENTO ESTA CONSTANCIA, PARA ROBUSTECER AÚN MÁS QUE EL 
REQUISITO ESTÁ SATISFECHO EN SUS TÉRMINOS. ME RESERVARÍA PARA LA 
VOTACIÓN, SI EXISTE UNA RONDA POSTERIOR A ELLO Y SI NO, PUES SE LO 
DIGO EN PRIVADO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA MAESTRA EN DERECHO LAURA 
FLORES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA ROSARIO EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA… LA CONTADORA 
PÚBLICA ROSARIO MONTES Y EL REPRESENTANTE DEL PAN, EL LICENCIADO 
ERICK URIEL VERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, MUY BUENAS TARDES A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS ACOMPAÑAN, 
ASÍ COMO LOS QUE SE ENCUENTRAN EN LÍNEA Y A MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS. EN PRIMERA INSTANCIA VOY A HACER ALGUNAS 
PARTICULARES… PARTICULARIDADES RESPECTO AL ACUERDO QUE SE NOS 
ESTÁ PONIENDO A CONSIDERACIÓN EN ESTE MOMENTO, TODAS ELLAS POR 
CUANTO A LA FUNDAMENTACIÓN Y ALGUNOS PRECISAMENTE ALGUNOS 
DOCUMENTALES, QUE CONSIDERO DEBEN DE ENCONTRARSE 
FUNDAMENTADOS EN OTROS APARTADOS: POR CUANTO A LA PÁGINA 1, EL 
ANTECEDENTE 2, AHÍ ESTAMOS MENCIONANDO PRECISAMENTE TODAS LAS 
MODIFICACIONES QUE HA SUFRIDO EL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, DE AHÍ YO SUGERIRÍA, POR FAVOR, 
ÚNICAMENTE SEÑALAR EL NÚMERO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
APROBÓ LA ÚLTIMA MODIFICACIÓN AL REGLAMENTO. POR OTRA PARTE, EN 
LA PÁGINA 3, EL ANTECEDENTE 12, ÚNICAMENTE PARA COMPLEMENTAR LA 
ANUALIDAD DE LA FECHA 25 DE AGOSTO, QUE TENDRÍA QUE CORRESPONDER 
AL PRESENTE AÑO, Y DE IGUAL MANERA, EN EL APARTADO SEGUNDO 
PÁRRAFO DE LA PÁGINA 9. Y EN LA PÁGINA 9, ÚLTIMO PÁRRAFO, REFIERE 
MODIFICAR LA REDACCIÓN, AHÍ PEDIRÍA QUE… QUE REFIRIERA: “TODA VEZ 
QUE LA ENCARGADURÍA DE DESPACHO, FUE DESIGNADA HASTA POR EL 
PERIODO DE UN MES”. POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA 11, EN LA ÚLTIMA FILA 
DE LA TABLA, AHÍ SE PROPONE SUPRIMIR LA REDACCIÓN DEL INCISO 1), TODA 
VEZ QUE SE HACE ALUSIÓN AL ACTA DE NACIMIENTO DE LA PERSONA PARA 
ACREDITAR LA RESIDENCIA EFECTIVA EN EL ESTADO DE MORELOS, SIN 
EMBARGO, A JUICIO DE LA DE LA VOZ, LOS DOCUMENTOS ANEXOS AL 
PROYECTO DE ACUERDO, SE ADVIERTE QUE LA PERSONA ASPIRANTE A 
OCUPAR LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EXHIBIÓ CARTA DE 
RESIDENCIA EXPEDIDA MEDIANTE OFICIO: SM/CR/1284/2025, DE FECHA 23 DE 
SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, POR EL SECRETARIO MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, EN LA CUAL SE MENCIONA QUE ES VECINA Y 
RESIDE EN DICHO MUNICIPIO DESDE HACE MÁS DE 8 AÑOS, DOCUMENTO CON 
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EL CUAL SE VERIFICA EL CUMPLIMIENTO DEL REQUISITO O PREVISTO EN EL 
CÓDIGO ELECTORAL Y POR CONSIGUIENTE SE DEBE INCORPORADA DICHA 
VALORACIÓN, TOMANDO EN CUENTA DICHO DOCUMENTO, YA QUE DE 
MANERA INICIAL PRECISAMENTE EL ACUERDO REFIERE EL ACTA DE 
NACIMIENTO, SIN EMBARGO, EL DOCUMENTO IDÓNEO PUES, YA ES EL QUE HE 
REFERIDO. POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA 13, SEGUNDO PÁRRAFO Y PUNTO 
DE ACUERDO SEGUNDO, AHÍ SE PROPONE ADICIONAR LA REDACCIÓN 
SIGUIENTE: “SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA MAESTRA EN DERECHO 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, COMO SECRETARIA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CON EFECTOS A PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO” Y EN 
LA PARTE FINAL DEL PUNTO DE ACUERDO, DERIVADO DEL AJUSTE SE DEBERÁ 
MODIFICAR PARA DECIR: “DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
APARTADO DEL CONSIDERANDO DE ESTA DETERMINACIÓN”. POR OTRA 
PARTE, EN LA PÁGINA 13, EN EL CONSIDERANDO 15, AHÍ SE SUGIERE AJUSTAR 
LA REDACCIÓN PARA QUEDAR EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: “EN VIRTUD DE 
LO ANTERIOR, ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEBERÁ TOMAR 
PROTESTA LEGAL A LA MAESTRA EN DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
COMO SECRETARIA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CONFORME EL ARTÍCULO 133 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS, PARA EL EFECTO DEL PLENO EJERCICIO DEL CARGO Y A SU VEZ 
EXPEDIR EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO" POR CONSIGUIENTE, EL PUNTO 
DE ACUERDO TERCERO, DEBERÁ MODIFICARSE PARA DECIR: “EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, DEBERÁ TOMAR LA PROTESTA LEGAL, A LA MAESTRA 
EN DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, COMO SECRETARIA EJECUTIVA DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL Y EMITIR EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO 
DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO EN EL CONSIDERADO 15 DEL 
PRESENTE ACUERDO”. ESAS SERÍAN LAS MODIFICACIONES QUE LA DE LA VOZ 
REALIZA POR CUANTO AL ACUERDO QUE SE PROPONE”. Y BUENO, EN UNOS 
MINUTOS ESTAREMOS A PUNTO, CONSIDERO YO, DE APROBAR AL MENOS LA 
DE LA VOZ EN DEFINITIVA, EL ACUERDO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN. Y 
BUENO, A DE RECIBIR, EN DADO CASO QUE ASÍ LO CONSIDEREN TAMBIÉN 
TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, A LA MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, LO CUAL ME DA MUCHO GUSTO, PORQUE EFECTIVAMENTE POR 
PRIMERA VEZ EN EL IMPEPAC, HABRÍA UNA MUJER SECRETARIA EJECUTIVA. 
EN DADO CASO, BIENVENIDA. Y ME RESERVO MIS COMENTARIOS PARA LA 
SIGUIENTE RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. LICENCIADA LAURA FLORES, SI ES TAN AMABLE… MAESTRA.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS PRESIDENTA. CON SU PERMISO DE 
TODOS. PUES, ME DA MUCHO GUSTO QUE HAYAMOS LLEGADO A BUEN FIN 
EN…ESTE… EN ESTA… EN ESTE ACUERDO. ANTES QUE NADA, AGRADECER 
AL LICENCIADO EMILIO GUZMÁN, LA PARTICIPACIÓN QUE DURANTE ESTE MES 
TUVO EN ESTE CONSEJO, QUE FUE ÓPTIMA Y QUE PUDIMOS VER EL GRAN 
DESEMPEÑO QUE TUVO. MUCHAS GRACIAS POR HABER PUESTO SU MEJOR 
ESFUERZO PARA LOS TRABAJOS DE ESTE INSTITUTO. Y EN SEGUNDO LUGAR, 
PUES, ABONAR A LO QUE NUESTROS COMPAÑEROS HAN COMENTADO, LA 
MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ, NO ES UNA PERSONA DE MI… DE MI 
CONOCIMIENTO PERSONAL, SIN EMBARGO, POR CONOCIMIENTO DE LOS DE 
SU TRABAJO Y SU DESEMPEÑO EN EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
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MORELOS Y POSTERIORMENTE EN LA FISCALÍA AQUÍ TAMBIÉN SABEMOS QUE 
SE TRATA DE UNA PERSONA HONESTA, TRABAJADORA, COMPROMETIDA Y 
ESPERAMOS QUE LLEVA LLEVE A BUEN FIN LOS TRABAJOS DE ESTE DE ESTE 
INSTITUTO, QUE SON NECESARIOS Y FELICITARLA SOBRE TODO COMO DICE 
LA MAESTRA ELIZABETH, NO PRESUMIMOS, PERO QUE BUENO QUE ES MUJER. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRA LAURA FLORES. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A 
TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES. NADA MÁS PARA SOLICITAR PONER A SU 
CONSIDERACIÓN TAMBIÉN, COMO OBSERVACIÓN, QUE EN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, SOBRE TODO EN LOS DOCUMENTALES EN LOS ANEXOS, SE 
GENERE EL TESTADO CORRESPONDIENTE, DERIVADO DE LA LEY DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 
MORELOS, DADO QUE VIENEN ALGUNOS DATOS PERSONALES Y ESTE 
ACUERDO SERÁ PÚBLICO. NADA MÁS SOLICITARLO EN DETERMINADO 
MOMENTO. Y TAMBIÉN SEÑALAR, COMENTAR QUE YO ME ENCUENTRO DE 
CONFORMIDAD CON EL SENTIDO DEL ACUERDO QUE SE PRESENTA. MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ, AL LICENCIADO ERICK URIEL. 
REPRESENTANTE DEL PAN.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, COMPAÑEROS REPRESENTANTES, PÚBLICO 
QUE NOS ACOMPAÑA. EL USO DE LA VOZ DE ESTA REPRESENTACIÓN, ES 
PARA MANIFESTAR QUE HOY ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, TIENE 
UNA ALTA RESPONSABILIDAD, DE DESIGNAR EL PERFIL PARA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO. HACE UNAS SEMANAS PRECISAMENTE, NOS 
ENCONTRÁBAMOS AQUÍ LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, JUNTO CON USTEDES, DELIBERANDO SOBRE ESTE PROCESO DE 
DESIGNACIÓN QUE ESTABA EN PUERTA, QUE YA ESTABA CAMINANDO Y QUE 
EN ESE MOMENTO SE PRESENTÓ UNA… UNA ENCARGADURÍA DE DESPACHO, 
EN LAS CUALES AL DE NUESTRA CONSIDERACIÓN SE VERTIERON ALGUNAS 
OBSERVACIONES, NADA PERSONAL SECRETARIO EN FUNCIONES. DE ESTA 
PARTE, RECONOCER, AGRADECER LA LABOR QUE USTED HA DESEMPEÑADO 
EN ESTOS EN ESTE MES, EN ESTOS 30 DÍAS, SI NO TENGO MAL EL CÓMPUTO, 
QUE PRECISAMENTE SE ACORDÓ DURANTE ESTA SESIÓN, NOSOTROS 
SEÑALÁBAMOS EN AQUEL MOMENTO LA IMPORTANCIA, PRECISAMENTE, DE 
ACOTAR EL PROCEDIMIENTO DE DESIGNACIÓN Y NO… EN AQUEL ENTONCES 
LA ENCARGADURÍA, ENTENDIMOS QUE ERA NECESARIO EN ESE MOMENTO 
PARA DARLE FUNCIONAMIENTO A ESTE INSTITUTO QUE PUES, SE PUDIERA 
ESTABLECER UN PLAZO RAZONABLE QUE ASÍ SE DETERMINÓ Y HOY 
PRECISAMENTE, ESA DECISIÓN, LLEVA AL DÍA DE HOY A PRESENTAR ESTE 
ACUERDO. EN ESTA PARTE AGRADECER Y RECONOCER DE LAS 
OBSERVACIONES QUE SE VERTIERON, QUE SE NOS HAYA PRESENTADO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LA PROPUESTA DEL PERFIL QUE HOY SE ESTÁ 
SOMETIENDO A CONSIDERACIÓN Y QUE USTEDES TENDRÁN EN UN MOMENTO 
MÁS A BIEN A DEFINIR QUE ENTIENDO SE ACOMPAÑARÁ. Y DESDE LUEGO, EN 
ACCIÓN NACIONAL, RECONOCEMOS LA IMPORTANCIA DE ESTE ESPACIO QUE 
ES LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA EL BUEN FUNCIONAMIENTO DEL 
INSTITUTO Y POR LO TANTO DEL REVISIÓN QUE NOSOTROS HACEMOS AL… A 
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LA DOCUMENTACIÓN QUE NOS PRESENTAN, AL CURRÍCULUM, A TODA ESTA 
EXPERIENCIA LABORAL QUE DE… DE LA PERSONA QUE HOY SE PROPONE, EL 
PAN, RECONOCE DENTRO DE ESTA VALORACIÓN, QUE LA PERSONA QUE 
SOMETE A CONSIDERACIÓN CUMPLE CON UN BUEN PERFIL, DEMUESTRA 
EXPERIENCIA Y TRAYECTORIA EN EL ÁMBITO JURISDICCIONAL, EN EL TEMA 
DE LA FISCALÍA TAMBIÉN ELECTORAL Y NOS PARECE QUE SI BIEN COMO MÁS 
ADELANTE SE ESTARÁ GENERANDO LA APROBACIÓN DE ESTE… DE ESTA 
DESIGNACIÓN, CREO QUE ES IMPORTANTÍSIMO LA DEFINICIÓN TAMBIÉN, 
COMO SE HA SEÑALADO, DE QUE LA PROPUESTA QUE SE PRESENTA SEA POR 
PRIMERA VEZ DE UNA MUJER, PERO ADEMÁS DE UNA MUJER QUE SE 
DEMUESTRA TIENE LA CAPACIDAD TÉCNICA JURISDICCIONAL ES PARA ESTAR 
CON ESTA MIRA DE ALTURAS EN LO QUE ESTA POSICIÓN, COMO DECÍA, ES 
IMPORTANTÍSIMA PARA LO QUE VIENE POSTERIORMENTE, QUE NOSOTROS 
SABEMOS CADA PROCESO ELECTORAL SIGNIFICA UN… UN RETO MAYÚSCULO 
Y QUE… QUE PRECISAMENTE, LO QUE REQUERIMOS DE ESTA INSTITUCIÓN 
ES QUE LOS ESPACIOS ESTÉN CON LAS PERSONAS, CON UNOS PERFILES 
MAYOR CAPACITADOS, QUE TENGAN ESTA EXPERIENCIA DEMOSTRADA Y QUE 
EN ESTA PARTE, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS NOS DA UNA CONFIANZA DE QUE 
LAS COSAS IRÁN A BUEN PUERTO. ¿POR QUÉ? PORQUE NATURALMENTE, ESO 
NOS GENERA CERTEZA A TODOS. NADA MÁS PUES, EN ESTA PARTE, DE 
USTEDES DEFINIR QUE LA PROPUESTA SE ACOMPAÑE. PUES, CONMINAR, 
COMO LO DECÍA LA COMPAÑERA DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, YO NO 
TENGO LA EL GUSTO, EL AGRADO DE CONOCER PERSONALMENTE A LA 
PROPUESTA, LA MAESTRA LUNA, PERO SÍ CONOZCO LAS REFERENCIAS DEL 
TRABAJO QUE HA TENIDO TANTO EN EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS COMO EN LA FISCALÍA Y PUES, REITERO, ESO NOS DA A 
NOSOTROS COMO REPRESENTACIÓN DE ACCIÓN NACIONAL, LA CONFIANZA 
DE VERIFICAR PUES EL ACOMPAÑAMIENTO QUE SERÁ UNA BUENA DECISIÓN. 
SI ESTE INSTITUTO ASÍ APRUEBA SU DESIGNACIÓN. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO ERICK URIEL. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA 
Y EL LICENCIADO ALBERTO ESQUIVEL, REPRESENTACIÓN DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, Y EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, DEL PARTIDO  
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTA DE MORELOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y YO. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y MUY BUENAS TARDES DE NUEVA 
CUENTA A TODAS LAS PERSONAS. DE INICIO, AL IGUAL QUE MUCHOS DE MIS 
COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS CONSEJERAS, ASÍ COMO 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, AGRADECER Y 
RECONOCER AL MAESTRO EMILIO GUZMÁN MONTEJO, LA LABOR QUE HA 
REALIZADO DURANTE ESTA TEMPORALIDAD QUE SE DETERMINÓ POR PLENO 
DEL CONSEJO, QUE SE LLEVARA A CABO ESTA ENCARGADURÍA DE 
DESPACHO, TAMBIÉN AGRADECER A LA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ, 
PORQUE FINALMENTE CON INDEPENDENCIA DE QUE ES UNA PROPUESTA DE 
ACUERDO A LA PROPIA NORMATIVA DE PRESIDENCIA, SIEMPRE SE BUSCÓ 
QUE HUBIERA LA INTENCIÓN DEL COLEGIADO Y DE LAS REPRESENTACIONES 
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DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE PODER PARTICIPAR. EN ESTE PROCESO QUE 
YA LO COMENTÓ EL CONSEJERO MONTESSORO, ESTÁ REGLAMENTADO 
TANTO POR EL REGLAMENTO FEDERAL DE ELECCIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, COMO EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS. ADELANTAR, 
COMO YA LO HAN HECHO ALGUNAS DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, QUE ME ENCUENTRO DE CONFORMIDAD CON EL PRESENTE 
ACUERDO. ASIMISMO, ME DA MUCHO GUSTO QUE POR PRIMERA VEZ VAYA A 
HABER, SI ES QUE DE CONFORMIDAD SE VOTA A FAVOR ESTE PROYECTO, UNA 
PRIMERA MUJER EN LA SECRETARÍA EJECUTIVA. INVITAR A LA MAESTRA EN 
DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, A QUE SE CONDUZCA, COMO SIEMPRE LO 
HA HECHO, BAJO LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LA MATERIA ELECTORAL Y 
YO LE INVITARÍA A QUE UNA VEZ QUE SE TOME LA PROTESTA, TENGO 
OPORTUNIDAD DE VOLTEAR, PORQUE POCO A POCO COMENZÓ A RODEARSE 
DE LO MÁS VALIOSO QUE ESTE INSTITUTO TIENE, QUE ES EL PERSONAL, EL 
CUAL SEGURAMENTE LA ACOMPAÑARÁ DURANTE ESTE PROCESO Y BUENO, 
PUES A PARTIR DE UNOS MINUTOS, SI ES QUE SE VOTA A FAVOR, COMO 
ESTOY SEGURA QUE YA SE HA ADELANTADO, SERÁ, COMENZARÁN A SER 
PARTE YA DE LA FAMILIA ELECTORAL. BIENVENIDA. ENHORABUENA. GRACIAS 
CONSEJERA PRESENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ADELANTE, POR FAVOR.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA, PUES, UNIRME TAMBIÉN A LOS RECONOCIMIENTOS, EN 
PRIMERA INSTANCIA, A NUESTRO ENCARGADO DE DESPACHO, AL 
LICENCIADO EMILIO GUZMÁN, COMO YA BIEN SE COMENTÓ, ASUMIÓ EL RETO 
EN MEDIO DE UNA GRAN TRIBULACIÓN, SIN DUDA, HA HECHO UN EXCELENTE 
TRABAJO Y DE VERDAD FELICITARLO, Y AGRADECERLO QUE HAYA TOMADO 
ESTA ENCARGADORÍA DE DESPACHO, TODA VEZ QUE COMO BIEN SE 
COMENTÓ EN LA SESIÓN DONDE SE DESIGNÓ, NOS ENCONTRÁBAMOS EN EL 
PROCESO DE DESIGNACIÓN DE LA TITULARIDAD. DE LO CUAL TAMBIÉN ME 
SUMO AL AGRADECIMIENTO QUE HACE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, A LA 
APERTURA DE LA PRESIDENCIA, A UN SERVIDOR ES LA PRIMERA OCASIÓN 
QUE LE TOCA ESTA DESIGNACIÓN Y ESPERO QUE ASÍ SIGAMOS ESTE EN UNA 
PRIMERA NADA MÁS, PARA LOS BUENOS TRABAJOS DE ESTE INSTITUTO DE 
VERDAD, CONSEJERA PRESIDENTA, AGRADECERLE LA APERTURA, TODA VEZ 
QUE COMO BIEN YA SE COMENTÓ, SI BIEN ES ATRIBUCIÓN DE LA 
PRESIDENCIA, PUES HA HABIDO DIÁLOGO Y HA HABIDO CONSENSO PARA 
PODER LLEGAR A BUEN PUERTO CON ESTA DESIGNACIÓN. Y BUENO, POR 
ÚLTIMO, PUES, DESEARLE EL MEJOR DE LOS ÉXITOS, YO CAMINO CON EL 
PROYECTO, ENTIENDO LA GRAN MAYORÍA Y ASÍ… Y POR LO QUE ESCUCHO 
ASÍ SERÁ, Y PUES, BUENO, DESEARLE EL MEJOR DE LOS ÉXITOS, PORQUE DE 
ELLO DEPENDE LA VIDA DEMOCRÁTICA EN NUESTRO ESTADO, DE QUE HAY 
UN INSTITUTO FORTALECIDO, UN FUERTE, QUE ATIENDA LAS NECESIDADES Y 
LOS TRABAJOS DE LOS CUALES SE NOS VIENE UNA GRAN ENCOMIENDA, 
SUMADO A LAS ELECCIONES QUE DE POR SÍ ESTAMOS ENROLADOS A LLEVAR 
A CABO, AHORA CON EL TEMA DE LA ELECCIÓN JUDICIAL, DOBLEMENTE 
TRABAJO. ENTONCES, MUCHÍSIMAS GRACIAS Y PUES BIENVENIDA A TODOS 
ESTOS TRABAJOS QUE SE TIENEN QUE DESARROLLAR. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, GRACIAS. 
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LICENCIADO VÍCTOR ESQUIVEL, ADELANTE POR FAVOR… AY.” EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BUENAS TARDES, VÍCTOR ALBERTO ESQUIVEL. BUENAS TARDES 
PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, SEÑOR MAESTRO EMILIO 
ENCARGADO DE DESPACHO, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS DIFERENTES 
INSTITUTOS POLÍTICOS, TAMBIÉN LOS SALUDO CON MUCHO GUSTO. Y DESDE 
LUEGO, COMO YA SE ACABA DE MENCIONAR AHORITA A LA PARTE TORAL DE 
ESA INSTITUCIÓN, QUE ES LA BASE TRABAJADORA DE ESTA INSTITUCIÓN, 
TAMBIÉN LOS SALUDO CON MUCHO GUSTO. BUENO, EN PRIMER LUGAR, LA 
REPRESENTACIÓN QUE OSTENTO, QUIERE DEJAR SENTADO, QUE HACE UN 
RECONOCIMIENTO A LA LABOR QUE TUVO EL MAESTRO EMILIO COMO 
ENCARGADO DE DESPACHO, QUE HASTA EL DÍA DE HOY, HA… LO HA HECHO 
MUY BIEN, CON MUCHO PROFESIONALISMO. Y CON INDEPENDENCIA DEL 
RESULTADO QUE SE VAYA A DAR DE LA VOTACIÓN, DEL PUNTO QUE NOS 
OCUPA, ES… ES JUSTO Y ES NECESARIO DEJAR EN CLARO QUE HACEMOS 
ESTE RECONOCIMIENTO AL MAESTRO EMILIO, POR LA SITUACIÓN SOBRE 
TODO EN LA QUE SE ENCONTRABA LA INSTITUCIÓN, QUE CREO QUE HABÍA 
ALGUNA… SIEMPRE CUANDO NO HAY UN SECRETARIO EJECUTIVO, PUES 
LAS… LAS COSAS EMPIEZAN A COMPLICARSE A LO MEJOR UN POQUITO MÁS 
O NO DEBEN DE… O NO CIRCULAN O NO FLUYEN COMO DEBIERAN DE FLUIR, 
Y CREO QUE EN MUY POCO TIEMPO, LOGRÓ HACER EL MAESTRO EMILIO ALGO 
MUY BUENO, EN ESE ESPACIO EN EL QUE PUES ENTIENDO QUE HASTA EL DÍA 
DE HOY, ESTARÁ CON INDEPENDENCIA DE LA DE LA VOTACIÓN. CON 
RESPECTO A… A LA PERSONA QUE SE PROPONE COMO SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN MI CONSIDERACIÓN Y SI USTEDES ASÍ ME LO PERMITEN, YO 
QUERRÉ Y LO ADELANTO DE UNA VEZ, QUERRÉ HACER USO DE LA VOZ 
RESPECTO AL TEMA EN ASUNTOS GENERALES, UNA VEZ QUE SE HAYA YA 
CUMPLIMENTADO LA VOTACIÓN DEL PUNTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL. 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS,EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN. LA PARTICIPACIÓN DEL PARTIDO QUE REPRESENTO, VA EN EL 
SENTIDO PRIMERAMENTE DE… CON TODO RESPETO, RECONOCER EL 
TRABAJO QUE DURANTE LOS AÑOS QUE ESTUVO COMO SECRETARIO 
EJECUTIVO, DESARROLLÓ EL DOCTOR MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ Y 
OBVIAMENTE, TAMBIÉN RECONOCER EL GRAN TRABAJO DEL LICENCIADO 
EMILIO GUZMÁN, YA SE HA ADVERTIDO ACÁ, QUE FUE UNA… UNA SITUACIÓN 
POR LA QUE ATRAVESABA LA INSTITUCIÓN QUE AMERITABA ¿NO? NOMBRAR 
UNA ENCARGADURÍA DE DESPACHO, EN LA CUAL EN SU MOMENTO PUES, 
BUENO, HICIMOS NUESTRAS ARGUMENTACIONES DE POR QUÉ 
CONSIDERÁBAMOS NOSOTROS QUE NO ESTÁBAMOS DE ACUERDO CON LA… 
CON EL PROCEDIMIENTO, NO ASÍ CON LA PROPUESTA, PERO PUES BUENO, 
YO CREO QUE SE DESEMPEÑÓ A LA ALTURA DE LAS EXIGENCIAS DE ESTA 
INSTITUCIÓN CON TODO PROFESIONALISMO, CON TODA CERTEZA Y SOBRE 
TODO PUES, CON UN BUEN ÁNIMO DE TRABAJO Y SIEMPRE MUY ATENTO 
HACIA… HACIA LAS REPRESENTACIONES. ES UN TEMA IMPORTANTE, QUE YO 
TAMBIÉN ME QUIERO RESERVAR, RESERVAR ALGUNOS COMENTARIOS PARA 
ASUNTOS GENERALES, PERO ENHORABUENA, QUIERO VOLVER A HACER 
HINCAPIÉ LO QUE DIJE LA… LA SESIÓN EN LA QUE SE NOMBRÓ EL 
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ENCARGADO DE DESPACHO, QUE HAGAMOS UNA UN ANÁLISIS DEL NÚMERO 
DE SECRETARIOS EJECUTIVOS QUE HAN PASADO POR ESTA INSTITUCIÓN Y 
QUE BUENO, ES… ES MOTIVO DE ANÁLISIS Y ES MOTIVO DE APOYAR A LA 
PROPUESTA QUE HOY… SE NOS PRESENTA. CELEBRAMOS EN EL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, QUE TAN ALTA RESPONSABILIDAD 
RECAIGA EN… EN UNA MUJER, LA PRIMERA MUJER EN LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y BUENO, ESO NOS… NOS ALIENTA 
MUCHO ¿NO? PARA APOYARLA EN TODO MOMENTO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LICENCIADO GONZALO GUTIERREZ. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO EDWIN BRITO, REPRESENTANTE DE 
MORELOS PROGRESA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO EDWIN BRITO, YA NO SE ESCUCHO EL AUDIO.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA DISCULPA, 
TRAICIÓN DE LA TECNOLOGÍA AL MOMENTO DE TRATAR DE INTERVENIR, 
PUES, ANTES QUE NADA, SALUDAR A TODOS, BUENAS TARDES A LOS 
CONSEJEROS, A LOS COMPAÑEROS EN LAS REPRESENTACIONES Y A TODOS 
LOS QUE NOS SIGUEN POR LOS DIVERSOS MEDIOS DIGITALES. PUES, 
ÚNICAMENTE SUMARME AL RECONOCIMIENTO, A QUIENES HAN OCUPADO Y A 
QUIEN, AL PARECER SI TODO… SI PODEMOS TOMAR COMO INDICIO TODO LO 
QUE SE HA COMENTADO, QUIEN OCUPARÁ POR PRIMERA VEZ EN EL GÉNERO 
FEMENINO LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, RECONOCER AL 
ENCARGADO DE DESPACHO Y TAMBIÉN A QUIEN EN SU MOMENTO OCUPÓ AL 
DOCTOR MANSUR GONZÁLEZ, POR EL TRABAJO QUE HACEN, PORQUE SE 
MENCIONABA EN LA SESIÓN DONDE FUE NOMBRADO EL ENCARGADO, LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA ES EL CORAZÓN, DONDE DESCANSA ESTA 
INSTITUCIÓN, TANTO EN LA RELACIÓN DE PODER FORMAR TODAS LAS 
ACTIVIDADES DEL MISMO, ASÍ COMO LA RELACIÓN CON NOSOTROS LOS 
ENCARGADOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES, PUES CELEBRAMOS 
DESDE MORELOS PROGRESA EL PRIMER NOMBRAMIENTO DE UNA MUJER EN 
ESTE ALTO CARGO Y PUES ESPERAMOS PODAMOS SEGUIR TENIENDO, LA 
RELACIÓN CORDIAL Y DE TRABAJO QUE SIEMPRE HEMOS TENIDO CON LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, CON LOS CONSEJEROS Y SOBRE TODO EL 
RECONOCIMIENTO AL PERSONAL DEL IMPEPAC, POR SIEMPRE ESTAR 
PENDIENTES. PUES, SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. LICENCIADO EDWIN BRITO. Y BUENO, 
FINALMENTE YO EN EL USO DE LA VOZ, EN ESTE MOMENTO, AGRADECER DE 
VERDAD ENCARECIDAMENTE AL MAESTRO EN DERECHO EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, POR TODO EL TRABAJO REALIZADO A LO LARGO DE ESTE MES, NO 
SOLO, NO SOLO POR EL TRABAJO, SINO POR ESE VALOR, ESA VALENTÍA PARA 
ASUMIR LA RESPONSABILIDAD Y TODOS LOS ENCARGOS QUE PUES ESTABAN 
PENDIENTES EN LA SECRETARÍA, LA SECRETARÍA EJECUTIVA. MISMOS QUE 
PUES, RESOLVIÓ DE MANERA, DE MANERA EJEMPLAR, DE VERDAD, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR EL APOYO, FINALMENTE HABLA DEL APOYO A LA 
INSTITUCIÓN A LA INSTITUCIÓN Y NO A NADIE EN PARTICULAR, DE VERDAD 
ESE PROFESIONALISMO, ESA INSTITUCIONALIDAD, ES VERDADERAMENTE DE 
RECONOCER. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO TAMBIÉN EN ESPERA DEL 
RESULTADO DE LA VOTACIÓN DE ESTE ACUERDO QUE EN CASO DE SER 
FAVORECIDO PUES LOS LLEVARÍA A CONTAR POR PRIMERA VEZ CON UNA 
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SECRETARIA EJECUTIVA AQUÍ EN EL INSTITUTO, POR LO QUE YO AQUÍ 
TERMINO MI PARTICIPACIÓN, NO SIN ANTES AGRADECER A MIS COMPAÑERAS 
CONSEJERAS Y A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, PUES TODO EL TRABAJO 
QUE HEMOS LLEVADO DE LA MANO, ENTRE TODOS, DIFERENCIAS, OPINIONES 
DIVERSAS, PERO FINALMENTE HOY EN UNIDAD, ESTAMOS PRESENTANDO 
ESTE ACUERDO, QUE AHORITA SE VA A SOMETER A VOTACIÓN, PERO, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO EL TRABAJO QUE HEMOS PODIDO REALIZAR 
DE MANERA CONJUNTA. Y AHORA SI, TERMINO MI INTERVENCIÓN PARA 
SOLICITAR CONSEJERAS Y CONSEJEROS EN CASO DE ESTAR DE ACUERDO 
CON ESTE PROYECTO, CONSIDERANDO LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 04 MINUTOS, 
DEL DÍA LUNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES DE 
LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ… 
GUTIÉRREZ, LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ Y EL MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO. ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/271/2025. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BIEN, 
EN ESTE MOMENTO, LE PEDIRÍA A LA MAESTRA EN DERECHO MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, SI PUDIERA PASAR AL FRENTE. DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTÍCULO 133 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MORELOS, SE PROCEDE A LA TOMA DE PROTESTA. 
CIUDADANA MAESTRA EN DERECHO, MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, SECRETARIA 
EJECUTIVA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE 
MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA?” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LA PREMIE 
SINO QUE SE LO DEMANDE. MUCHÍSIMAS FELICIDADES. SECRETARIA 
BIENVENIDA, CONTINUAMOS. BIEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO 
EMILIO. Y BIENVENIDA MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, SI FUERA TAN 
AMABLE, SI PUDIÉRAMOS CONTINUAR CON EL PUNTO NÚMERO 4, DEL ORDEN 
DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CONTINUANDO CON EL 
DESARROLLO DE LA ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE, COMO BIEN LO DICE 
USTED, EL PUNTO NÚMERO 4, CORRESPONDIENTE A ASUNTOS GENERALES.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA REGISTRAR ALGÚN TEMA 
EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL LICENCIADO ALBERTO ESQUIVEL.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO…” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ADRIÁN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADRIÁN 
MONTESSORO. LICENCIADO ADRIÁN ESQUIVEL, EL TEMA, UNA DISCULPA. 
LICENCIADO ESQUIVEL, VÁMONOS A LA SEGURA, EL TEMA.” EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “ES 
EN RELACIÓN A LA PERSONA DESIGNADA COMO SECRETARIA EJECUTIVA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, AHORA SÍ, CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA ERA EN LOS 
MISMOS TÉRMINOS QUE LA REPRESENTACIÓN DE MOVIMIENTO CIUDADANO, 
ENTONCES RETIRO MI PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. E INICIAMOS EN UNA PRIMERA RONDA EXPOSICIÓN DE 
MOTIVOS, ADELANTE LICENCIADO ALBERTO ESQUIVEL.” EL REPRESENTANTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS 
AQUÍ PRESENTES Y A LAS QUE ESTÁN EN… DE MANERA VIRTUAL. PUES, 
AHORA SÍ, AHORA SÍ, AHORA QUE SE HA CUMPLIMENTADO EL PUNTO 
ANTERIOR, AHORA QUE LA QUE LA MAESTRA MÓNICA ES LA NUEVA 
SECRETARIA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, LA REPRESENTACIÓN QUE 
OSTENTO, LE QUIERE MANIFESTAR PRIMERO MUCHAS… LA MÁS GRANDE 
FELICITACIÓN, DESEARLE EL MAYOR DE LOS ÉXITOS Y DECIRLE QUE DESDE 
LUEGO CUENTA CON… CON LA CONFIANZA DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO, EN 
QUE DE ACUERDO A SU DESARROLLO PROFESIONAL QUE TODAS LAS 
PERSONAS QUE HEMOS… QUE VIVIMOS EN ESTE ESTADO Y QUE ADEMÁS, 
TENEMOS EL… HONOR DE DEDICARNOS A LA… A LA MATERIA EN LA QUE NOS 
ENCONTRAMOS, PUES SABEMOS DE SU TRAYECTORIA PROFESIONAL. Y 
DESDE LUEGO, QUEREMOS DECIRLE EL MAYOR DE LOS ÉXITOS Y QUE TENGA 
USTED MUY BUENA RELACIÓN CON LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, DESDE LUEGO, PERO TAMBIÉN CON EL PERSONAL DE 
ESE INSTITUTO, QUE ES EN MI CONSIDERACIÓN QUIEN DESDE LUEGO, LLEVA 
LA CARGA MÁS IMPORTANTE PARA SUSTENTAR Y PARA DESARROLLAR 
TODOS LOS TRABAJOS QUE ESTA INSTITUCIÓN TAN NOBLE DESARROLLA. 
MUCHAS FELICIDADES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y AHORA SÍ, EN UNA 
SEGUNDA RONDA, SI ALGUIEN QUISIERA INTERVENIR EN TORNO A ESTE 
TEMA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO 
DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL REPRESENTANTE DEL PRD, ASÍ 
COMO EL REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA, EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ASÍ COMO USTED CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
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CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, LAS RONDAS ANTERIORES Y A TOCAR EL 
TEMA, ERA POR CUANTO AL ACUERDO QUE SE NOS PUSO A CONSIDERACIÓN, 
Y AHORA YA BIEN NOMBRADA PRECISAMENTE, A LA MAESTRA MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, COMO SECRETARIA EJECUTIVA, PUES LA FINALIDAD ES 
EXTENDERLE MI MÁS AMPLIA FELICITACIÓN, ME PARECE QUE ES UN PERFIL 
IDÓNEO, CAPAZ, QUE EFECTIVAMENTE SE HA DESARROLLADO EN LA MATERIA 
ELECTORAL, DESDE INCLUSO QUE SE ESTABLECIÓ PRÁCTICAMENTE LOS 
TRIBUNALES ELECTORALES EN EL ESTADO DE MORELOS. CONSIDERO QUE 
ABANDERARÁ BIEN, LOS TRABAJOS DE ESTE INSTITUTO, ACOMPAÑADO 
PRECISAMENTE DE TODAS LAS DIRECCIONES DE GRAN VALÍA QUE ESTE 
INSTITUTO TIENE, ASÍ COMO TODO EL PERSONAL DE APOYO. UNA INVITACIÓN 
PRECISAMENTE, COMO YA LO REFERÍAN ANTES, MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, A QUE SE TRABAJE EN ARMONÍA, SEGURO… QUE ASÍ SE 
SUCEDERÁ Y RECONOCER PRECISAMENTE DE NUEVA CUENTA, QUE 
ACTUALMENTE EL IMPEPAC CUENTA CON LA PRIMERA MUJER QUE OSTENTA 
ESTE CARGO, EFECTIVAMENTE A PARTIR DE LA REFORMA DEL 2014 Y BUENO, 
YA TENEMOS, PRECISAMENTE, RECIÉN NOMBRADA ACTUALMENTE A LA 
MAESTRA SÁNCHEZ LUNA Y BUENO, MI RECONOCIMIENTO TOTAL A SU 
TRABAJO ANTERIOR QUE HA REALIZADO Y POR ESO LA DE LA VOZ VOTÓ A 
FAVOR DE SU PERFIL. BIENVENIDA MAESTRA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ADELANTE POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, EN LOS MISMOS TÉRMINOS QUE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. MONI, FELICITARTE, BUENO, POR TU 
LLEGADA A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, BIENVENIDA. SIN DUDA, 
COMO SE HA MENCIONADO, POR DISTINTAS VOCES QUE ME HAN 
ANTECEDIDO, TU LLEGADA REPRESENTA UN AVANCE, EN CUANTO AL… A LAS 
CAPACIDADES DE LAS MUJERES, PERO ESTOY SEGURO QUE ESTO NO ES UNA 
CUESTIÓN DE GÉNERO, SINO MÁS BIEN, DE PROFESIONALISMO, DE ENTREGA, 
DE IMPARCIALIDAD Y ESO ES AL MENOS LO QUE UN SERVIDOR VE EN TI. Y 
PUES, DE AHÍ EL VOTO DE CONFIANZA HACIA TU… HACIA TU PERSONA, TU 
TRABAJO, TU TRAYECTORIA. MUCHAS FELICIDADES, MONI, SIN DUDA, EL 
TRABAJO QUE IMPLICA EL, YA LO DECÍA EN LA REPRESENTACIÓN ANTERIOR, 
EL… LA SECRETARIA EJECUTIVA ES EL CORAZÓN DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL Y SIN ELLA NO PODRÍAMOS TRABAJAR. NO TENGO LA MENOR 
DUDA DE QUE HARÁS UN GRAN TRABAJO Y PUES, ENHORABUENA, 
FELICIDADES Y BIENVENIDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTATE DEL PRD.” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NUEVAMENTE MUY BUENAS TARDES A 
TODAS Y A TODOS, SIMPLEMENTE PARA MANIFESTAR AL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PUES, SE CONGRATULA ¿NO? CON ESTA 
DESIGNACIÓN Y EXTERNARLE A LA SECRETARIA EJECUTIVA, DE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL, TODO EL RESPALDO DEL PARTIDO POLÍTICO QUE 
REPRESENTO Y MANIFESTARLE TAMBIÉN LO QUE SIEMPRE HEMOS HABLADO, 
LLEGA USTED A UN INSTITUTO ELECTORAL, CON PROBADA SOLVENCIA 
MORAL Y PROFESIONAL, PARA DESARROLLAR TODAS Y CADA UNA DE LAS 
ACTIVIDADES, QUE POR LEY TIENEN ENCOMENDADAS. LE DESEAMOS EL 
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MAYOR DE LOS ÉXITOS, SIEMPRE CON EL APOYO DEL PERSONAL OPERATIVO 
DE LOS PROPIOS CONSEJEROS, FINALMENTE, EL PERSONAL ES EL ALMA DE 
LA INSTITUCIÓN Y PUES BUENO ¿NO? LA COLUMNA VERTEBRAL PARTE DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. BIENVENIDA, NO ES ESTE PARA NOSOTROS… NO 
IGNORAMOS LA SOLVENCIA PROFESIONAL QUE USTED TIENE, EL 
DESARROLLO PROFESIONAL QUE HA TENIDO, A LO LARGO DE SU CARRERA Y 
ESO NOS DA LA CONFIANZA DE QUE… BUENO, SE PUEDE DESARROLLAR Y SE 
VA A DESARROLLAR UN BUEN TRABAJO, SIEMPRE EN COMUNICACIÓN Y 
PEDIRÍA TAMBIÉN UNA COMUNICACIÓN: ESTRECHA, DIRECTA, FRANCA CON 
LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
¡ENHORABUENA! MIS FELICITACIONES Y HAGO EXTENSIVA LA FELICITACIÓN A 
TODO EL ÓRGANO ELECTORAL, POR ESTA DECISIÓN DE POR PARTE DE LA 
DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS. BIENVENIDA, MAESTRA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ, AL LICENCIADO OSCAR VÁZQUEZ, REPRESENTANTE DE 
NUEVA ALIANZA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PUES A MÍ ME GUSTARÍA FELICITAR A LA MAESTRA 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, POR SU DESIGNACIÓN COMO SECRETARIA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO… INSTITUTO ELECTORAL. DE PARTE DE 
NUEVA ALIANZA MORELOS, LE DESEAMOS EL MEJOR DE LOS ÉXITOS EN ESTA 
NUEVA ETAPA DE SU CARRERA PROFESIONAL Y TAL COMO YA LO 
MANIFESTARON ALGUNAS REPRESENTACIONES, ESPERAMOS QUE EL 
TRABAJO SEA… SEA TAN ÓPTIMO COMO LO HA SIDO HASTA ESTE MOMENTO. 
ENTONCES, PUES ENHORABUENA Y GRACIAS. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y LICENCIADO ERICK URIEL, 
REPRESENTANTE DEL PAN, ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. REITERAR MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, DESDE EL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ESTE VOTO DE CONFIANZA QUE EMITIMOS 
RESPECTO DE ESTA DESIGNACIÓN, FELICITARLA POR ESTE NUEVO 
ENCARGO, ESTE RETO QUE REPRESENTA HOY EL ESPACIO QUE USTED 
HABRÁ DE DESEMPEÑAR, COMO YA SE DIJO, EL CORAZÓN DE ESTE 
INSTITUTO. Y ESPERAR DE PARTE DE NUESTRA REPRESENTACIÓN, COMO SE 
HA MANIFESTADO, ENCONTRAR EN ESTA NUEVA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PUERTAS ABIERTAS, CANALES INSTITUCIONALES DE DIÁLOGO, DE TRABAJO, 
Y DE CONSTRUCCIÓN PARA MEJORAR EL DESEMPEÑO DE ESTE INSTITUTO, 
CRÉAME QUE POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TENEMOS EL MEJOR 
ÁNIMO PARA ELLO. ESPERAMOS DE IGUAL MANERA ESE ÁNIMO EN SU… EN SU 
NUEVA DESIGNACIÓN Y PUES, PRECISAMENTE TAMBIÉN PUES, ÚNICAMENTE 
EN ESTE ACOMPAÑAMIENTO A SU CARGO PEDIRLE, LO SÉ QUE LO HA HECHO 
DURANTE TODO SU TRAYECTO PROFESIONAL, PERO QUE SE SIGA USTED 
COMO LO HA HECHO RIGIENDO CON LOS PRINCIPIOS RECTORES DEL 
DERECHO ELECTORAL. ¡ENHORABUENA! MUCHAS FELICIDADES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO, YO EN USO DE LA VOZ FINALMENTE, 
AHORA SI MAESTRA, DARLE LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA, FELICITARLA Y 
DECIRLE QUE CUENTA CON TODAS NOSOTRAS Y CON TODOS NOSOTROS, 
PARA TRABAJAR EN EQUIPO Y APOYANDO EN CADA UNA DE LAS LABORES 
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QUE HAYA QUE LLEVAR A CABO. MUCHAS GRACIAS POR EL SÍ, MUCHAS 
GRACIAS POR ESTAR AQUÍ Y BUENO, ESTOY SEGURA QUE VAMOS A PODER 
AVANZAR DE MANERA OPTIMA CON TODOS LOS TRABAJOS QUE VIENEN, QUE 
A DEMÁS SE VISLUMBRAN TRABAJOS CREATIVOS, TRABAJOS NUEVOS, 
TRABAJOS QUE VAN A HACER HISTORIA EN EL ESTADO. MUCHAS FELICIDADES 
POR ESTE NUEVO ENCARGO. BIEN, DE MI PARTE ES TODO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO GREGORIO. Y EL DE LA VOZ… LA DE LA VOZ, PERDÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA POR EL USO DE LA VOZ. Y PUES, QUISIERA EMPEZAR Y ES 
MENESTER, SÍ, COMO YA LO HAN MENCIONADO, AGRADECER A NUESTROS 
ANTERIORES SECRETARIOS EJECUTIVOS, AL ÚLTIMO TITULAR Y A LA 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO Y TAMBIÉN COMPARTO EL SENTIR Y LA 
REFLEXIÓN QUE NOS HACEN ACERCA DE QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO. 
CON LA SECRETARÍA EJECUTIVA. CREO QUE ES MOTIVO DE UN ANÁLISIS MÁS 
PROFUNDO, PORQUE PUES YA LO HAN MENCIONADO Y ME GUSTA LAS 
EXPRESIONES QUE HAN MANIFESTADO, LA SECRETARÍA EJECUTIVA ES EL 
CORAZÓN DEL INSTITUTO Y LOS COLABORADORES SON PUES, EL ALMA DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. TENDREMOS QUE REFLEXIONAR, SI 
EFECTIVAMENTE TIENE QUE VER AHORA CON QUE ES TIEMPO DE MUJERES, 
ESTAMOS CIERTOS QUE LA MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, HARÁ UN 
ESTUPENDO PAPEL Y ROMPER ESTA INERCIA ¿NO? DE… DEL TIEMPO DE 
DURACIÓN DE LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. Y 
TAMBIÉN, BUENO, RECONOCER, COMO YA SE HA DICHO, PUES POR PARTE DE 
TODAS MIS… MIS COMPAÑEROS, MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, EL CONSENSO QUE LLEGAMOS FINALMENTE CON LA MAESTRA 
MÓNICA, A MÍ SIEMPRE ME GUSTA RECORDAR LAS PALABRAS DEL MAESTRO 
WALENBERG, QUE: “MÁS ALLÁ DE FILIAS Y DE FOBIAS, DE SIMPATÍAS O 
ANTIPATÍAS, PUES ESTÁ JUSTAMENTE LOS CONSENSOS” ¿NO? ESTÁ 
JUSTAMENTE PUES, LA IDEA DE PROPONER POR EL BIEN DE ESTA 
INSTITUCIÓN Y FINALMENTE DECIRLE, EFECTIVAMENTE, A LA MAESTRA 
MÓNICA QUE PUES PARAFRASEANDO AQUELLAS… AQUEL TEXTO, QUE LE 
PRONUNCIA EL TÍO BEN, A PETER PARKER ¿NO? “UNA… UN GRAN ENCARGO 
CONLLEVA UNA GRAN RESPONSABILIDAD, PERO SI SE TIENE LA CAPACIDAD 
DE HACER EL BIEN, SE TIENE ENTONCES, LA RESPONSABILIDAD DE HACERLO 
Y ESTO, APLICA TAMBIÉN PARA NOSOTROS LOS CONSEJEROS. BIENVENIDA, 
MAESTRA MÓNICA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ, A LA SECRETARIA EJECUTIVA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PRIMERAMENTE QUIERO AGRADECERLE, 
CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA GALLY, MAESTRO PEDRO, LA MAESTRA 
MAY, MAYTE, EL MAESTRO ADRIÁN, MAESTRA ELIZABETH, MAESTRA ROSARIO, 
MAESTRO VÍCTOR. LES AGRADEZCO PRIMERAMENTE A LOS INTEGRANTES DE 
ESTE PLENO, LA CONFIANZA QUE TIENEN HACIA MI PERSONA. 
PRIMERAMENTE, EL QUE HAYAN VOLTEADO A MÍ Y DE IGUAL FORMA EN ESTE 
CASO QUE ESTOY ESCUCHANDO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, A CADA UNO DE USTEDES, LES AGRADEZCO DE IGUAL FORMA EL 
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APOYO. SU… SU SERVIDORA VIENE A SUMARSE A LOS TRABAJOS, DE UNA 
MANERA PROFESIONAL E INSTITUCIONAL. VEAN EN MÍ, LAS PUERTAS 
ABIERTAS PARA QUE USTEDES PUEDAN, EN SU MOMENTO SI TIENEN ALGUNA 
DUDA O ALGO QUE QUISIERAN TRATAR EN RELACIÓN A LOS ASUNTOS QUE 
LLEVA ESTE INSTITUTO, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA, CON GUSTO SERÁN 
ATENDIDOS. CRÉANME QUE VENGO DE LA UNA MANERA PROFESIONAL, PARA 
PODER APOYAR A ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN SU MOMENTO, COMO 
USTEDES YA LO LEYERON, DENTRO DE MI DESARROLLO PROFESIONAL HA 
SIDO PRIMERAMENTE EL JURISDICCIONAL, EN EL CUAL AHÍ ESTUVE UN 
APROXIMADO DE 18 AÑOS, POSTERIORMENTE, ME FUI DIRECTAMENTE AL ME 
DIERON LA OPORTUNIDAD DE IRME A LA MATERIA PENAL ELECTORAL, QUE ES 
OTRA RAMA Y ESTOY MUY CONTENTA DE ESTAR AQUÍ, PORQUE ES OTRA 
RAMA, QUE ES LA MATERIA ADMINISTRATIVA. ESTOY MUY CONTENTA Y 
EFECTIVAMENTE ES UNA GRAN RESPONSABILIDAD QUE TENGO HACIA 
USTEDES, TANTO AL PLENO, COMO A USTEDES REPRESENTANTES Y 
OBVIAMENTE A LA CIUDADANÍA. SERÉ UNA PERSONA INSTITUCIONAL, 
INSISTO, Y PROFESIONAL Y ESTARÁN CONTANDO CON SU SERVIDORA. LES 
AGRADEZCO INFINITAMENTE POR ESTA OPORTUNIDAD. MUCHAS GRACIAS. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y CON ESTA 
PARTICIPACIÓN, AGOTAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN Y DAMOS POR 
CONCLUIDO EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES.”---------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ATENDIENDO A SU INDICACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR, QUE CON RELACIÓN AL PUNTO CORRESPONDIENTE A 
ASUNTOS GENERALES, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 25 MINUTOS, DEL DÍA LUNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2025.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR, AL 
PUNTO NÚMERO 5.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES CORRESPONDIENTE AL 
PUNTO, BIEN LO DICE, NÚMERO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES MUY 
AGRADECIDA, CON TODAS LAS PERSONAS QUE NOS HAN ACOMPAÑADO A 
ESTA SESIÓN, QUIERO MENCIONAR QUE ESTA CON NOSOTROS TODA EL ÁREA 
OPERATIVA, EL DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN, LA DIRECTORA DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, LA DIRECTORA DE CAPACITACIÓN, LA DIRECTORA DE 
ADMINISTRACIÓN Y BUENO, PUES, TODAS LAS DIRECCIONES Y 
COORDINACIONES DE ESTE INSTITUTO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, POR ESTAR 
AQUÍ CON NOSOTROS, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, Y SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 26 MINUTOS DE ESTE LUNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. QUE TENGAN TODOS Y TODAS USTEDES UN EXCELENTE INICIO DE 
SEMANA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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LA CONSEJERA 
PRESIDENTA 

 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ 

EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA 
DEL IMPEPAC 

 
 
 
 
 
 

M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO 

LA SECRETARIA EJECUTIVA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA 

 
 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. EDWIN BRITO BRITO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
29 de Septiembre de 2025 

 

ACTAS.  ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA  DE FECHA 27; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19, 26, 27 Y 29 TODAS DEL MES DE AGOSTO 
DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19, 26, 27 Y 29 TODAS DEL MES DE AGOSTO 
DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
IDENTIFICADAS EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA LUNES 29 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO Y EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO, AMBOS EN SU CARÁCTER DE CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. 

 
 

IMPEPAC/CEE/271/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA A LA PERSONA TITULAR DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 04 MINUTOS, DEL 
DÍA LUNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ… 
GUTIÉRREZ, LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ Y EL MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO. ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/271/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-271-S-O-29-09-
2025.pdf  
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